

Zukunft, Gemeinsam, Gestalten.

# CDU-Fraktion im Rat der Stadt Meckenheim

An den Vorsitzenden des Rates der Stadt Meckenheim Herrn BM Bert Spilles

#### Der Fraktionsvorsitzende

Joachim Kühlwetter Siebengebirgsring 59 53340 Meckenheim Tel.: 0179 / 685 1778

E-Post: j.kuehlwetter@online.de

Aktenzeichen	Rat / Ausschuss	Datum
23-08-2016	Rat	23.08.2016

Vorschlag der CDU-Fraktion zur Neubesetzung des Ortsvorstehers Lüftelberg

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, sehr geehrter Herr Spilles!

Die CDU-Fraktion bittet darum, den nachfolgenden Tagesordnungspunkt mit auf die Agenda der kommenden Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim am 21. September zu setzen:

## Ernennung eines Ortsvorstehers für den Ortsteil Lüftelberg

#### Personalvorschlag

Die CDU-Fraktion schlägt dem Rat der Stadt Meckenheim vor,

### **Herrn Siegfried Schwaner**

zum Ortsvorsteher von Lüftelberg zu ernennen.

#### Zukunft.Gemeinsam.Gestalten.



## Begründung

Bei der vergangenen Kommunalwahl am 25. Mai 2014 konnte die CDU im Ortsteil Lüftelberg die meisten Stimmen auf sich vereinen. In der Folge, wurde auf Vorschlag der CDU, Herr Jürgen Schwerdtfeger, vom Rat der Stadt Meckenheim als Ortsvorsteher eingesetzt.

Mit Schreiben vom 28. Juni 2016 tritt Jürgen Schwerdtfeger aus beruflichen Gründen von seinem Amt zurück. Die CDU schlägt infolgedessen, dem Rat der Stadt Meckenheim, Herrn Siegfried Schwaner, als Nachfolger in der Funktion des Ortsvorstehers vor.

Joachim Kühlwetter

-Fraktionsvorsitzender-

(im Original unterzeichnet und per E-Post versandt)